

**From:**  
**To:**  
**Cc:**  
**Sent:** Sunday, June 10, 2012 10:47 AM  
**Subject:** Re: 收費報登不雅物也要增加罰款和刪去超性感照及不雅字

我們是東方日報十八年長期讀者，極小購買其他報刊。近年不良資訊氾濫成災，我們對於渲染色情、低級趣味的收費報章強烈不滿，大量刊登不雅及裸露成分淫穢圖片；就以收費報紙的東方報業集團旗下之《東快訊》、《東方日報》及《太陽報》為例，以往經常齊聲利用輿論壓力針對壹傳媒集團旗下之《壹週刊》、《壹本便利》及《蘋果日報》；幾乎每月或數週不斷譴責《爽報》之餘，《東方日報》其身不正，偽裝道德，最不客觀、報道手法誇張失實。

東方報業刊物同樣影響心智未成熟青少年，肆無忌憚宣淫，刊於該報或上載至該報網站任何版本尤其是男極圈，性感照圖片，描述有性愛含淫穢及色情訊息，十分淫穢；作風意淫，不論文字、相片增加了如刊登胸部敏感部位、半裸和全裸照片等意識不雅內容，大賣色情、不雅資訊內容大膽露骨，字眼非常低俗部分色情內容具挑逗性，變相助長宣揚淫穢訊息。發放不良訊息很影響青少年價值觀，心智未成熟的青少年如長期閱讀，不排除日後會犯非禮和強姦罪，是罪魁禍首。宣淫、充斥色情不雅資訊，縱容宣淫，形同將淫風如病毒般擴散出去。

該男極圈文章以露骨文字詳細描述男女口交、性交及肛交的情況，不但繪聲繪影，更具有挑逗性，整體上產生了顯著的色情效果。以現今一般合理的社會人士普遍不接受，在讀者群包括任何年齡人士的大眾刊物刊登描繪性行為及意淫的文字，並不符合社會道德標準。內容渲染色情及淫穢的問題不但侮辱女性，其刊物刊載不雅物品和散布色情資訊對青少年有不良影響的出版社應嚴懲處理，要確保不雅刊物一份都不能有，以免荼毒心智未成熟的青少年，肆意散播不良資訊，荼毒社會。

性學者分析與心理學家同時警告，中、青、少年長期接觸色情資訊後，會影響賀爾蒙及部分腦化學物質分泌，隨時演變成性沉溺，容易一時衝動干犯性罪行，增加成為性罪犯機會；是激發近期風化案的罪魁禍首。

賣弄色情，是香港新聞空間的毒瘤，促請政府嚴正處理，要求立法會討論如何加強力度管控，維護本港公共媒體健康。放生宣淫遭禍社會無窮，根本完全置中、青、少年福祉於不顧。以色情意淫內容催谷發行量，將商業利益凌駕社會責任之上，影響他們身心健康發展。不雅物品，色情資訊氾濫，就應該落禁令不准許有關內容出版！刊載的內容明顯違反《淫穢及不雅物品管制條例》必要評為第一類（不雅亦淫穢）物品，整體上產生的效果是色情、腐化及可厭，應屬不雅物品。促請當局繼續監察發放淫穢及不雅物品的傳媒，加強管制條例和執法，加速提出檢控及刑罰，以收阻嚇作用，嚴懲那些不良的傳媒。我們應促請政府盡快修例嚴打屢犯不改的傳媒，包括考慮採取扣分機制、吊銷督印人牌照及持牌人資格，更可考慮監禁。甚至將重犯者判監以收阻嚇作用。

影視及娛樂事務管理處要有權向有關違反《淫穢及不雅物品管制條例》的出版商採取直接檢控，而毋須先將懷疑違例物品送交淫穢物品審裁處評級。考慮加強不得向十八歲以下人士網站瀏覽，報紙和刊物銷售、傳閱、交給公眾人士等，而物品亦需有封套，封面及封底除要印有警告字句外，亦要載有出版人的資料。希望政府能盡快檢視法例，堵塞漏洞，阻止敗類荼毒社會。